



Екатеринбург, Январь 20 (Новый Регион, Татьяна Пашкова) – «Единая Россия» назначит нового руководителя регионального отделения 23 января. В этот день состоится заседание свердловского политсовета. В повестке заседания три вопроса – о секретаре регионального отделения, об участии отделения «ЕР» в выборах президента РФ 4 марта и о кампании по выборам в местные органы власти в городах Свердловской области в марте 2012 года.

Ранее московское руководство «ЕР» рекомендовало назначить на должность руководителя свердловской партячейки Виктора Шептия. Прежний секретарь – Елена Чечунова, как планируется, возглавит фракцию «Единой России» в областном Заксобрании.